
KONOPLAN
Cena Din 5*- Jarše, dne 12. julija 1952

79244
GLASILO KOLEKTIVA 

»INDUPLATI« JARŠE

Štev. I

JAVNO SE BOMO POG O V ORI Ll ob izidu tovarniškega , konoplana *

Jože, kako pa kaj s Teboj? ga vprašam zadnjič, 
ko siva šla v menzo po sveže kalorije. Nič, pa veliko 
mi odgovori! Ljudje so od vraga! Zakaj? (Nekateri so 
najbrž premalo zaposleni pa imajo čas obirati enega in 
drugega. !Pa pustiva to, nikar se ne sekiraj pred ko­
silom! Nekaj drugega 'bolj važnega Ti bom povedal. 
'Delavski svet je pred 2 meseci sklenil, dla se orga­
nizira v podjetju časopis. Sklep je sicer v mapi nekaj 
časa spal, pa se je kot izgleda sedaj prebudil, že se 
je postavil ožji odbor, ki naj bU imel nalogo zbirati in 
organizirati dopise. Skratka odbor bo skrbel za teh­
nično im vsebinsko stran časopisa. Ti bom kar povedal 
kdo so ti tovariši: Odgovorni je tov. dr. Jerovec, za 
pogonski oddelek tov. Slabe, za tkalnico tov. Strojan, 
za predilnico tov. Zorn Iztok, za nameščence pa tova­
rišica Varškova.

Jože je bil upravičeno radoveden — pa čeprav je 
bil že lačen, kot mi je dejal, kakšno nalogo in vlogo 
naj ima ta-le naš »KONOlPiLAN«, kdo bo pisal in kak­
šen uspeh naj pričakujemo.

Kar med kosilom sva nadaljevala razgovor — tako, 
da se mi je polenta parkrat v grlu zataknila.

Vsak časopis v novi Jugoslaviji ima prvenstveno 
nalogo, da vse delovno ljudstvo vseh ^krajev naše do­
movine informira kaj se dogaja na Vseh področjih na­
šega življenja, izmenja razne delovne izkušnje kolek­
tivov, da nas organizira v velike delavne akcije, nas 
seznanja skratka o vsem in od vsepovsod. Naš »Kono-

plan« nas bo podobno organiziral in vzpodbujal , k novim 
uspehom, pomagal bo pojasniti razne napake, težave, 
nas informiral o kulturnem, fizkulturnem, gospodar­
skem življenju, nam pomagal razumeti naš današnji . 
politični položaj, vnašal sklepe delavskega sveta, uprav­
nega odbora, sindikalne, mladinske ter partijske orga­
nizacije, sprejemal in odgovarjal bo na razna vprašanja 
članov kolektiva.

Zato bo »Konopla.n« razdeljen na več sektorjev, kjer 
se bo vnašalo oziroma zrcalilo življenje nas vseh. Razne 
rubrike kot pravimo so: Politična, gospodarska in kul- 
tumo-prosvetna ter fizkulturna vprašanja; razpored 
kino predstav, pravna posvetovalnica, zdravniški sve­
tovalec, zabavni kotiček ter razne drobne objave itd.

Seveda pa bo »Konoplan« zanimiv in resnično zrcalo 
našega pivljenja, ako bo vsak sodeloval ne samo kot 
naročnik, ampak tudi kot dopisovalec. Ako ne bomo 
znali sami, se bomo pa s podatki obrnili na odgovorne 
ali pa bomo svoje misli predložili dopisniku v uredni­
škem odboru.

Vidiš, Jože, preje si se jezil, da nekateri samo 
cibirajo druge ljudi, -ravno »Konoplan« nam bo dobro­
došel da se bomo -kar javno pomenili. No, pa naj kon­
čam, pa še drugič kaj. Tebe, Jože, pa vabim, da pošlješ 
čimpreje kakšen dopis novemu uredniškemu odboru in 
pišeš o oddelku kjer delaš in skratka kar vidiš in kar , 
kaj pametnega misliš.

Nande
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KAKO TRGU3EMO?
Situacija tržišča tekstilnih proizvodov je na svetov­

nem trgu začasno v znamenju večjega zastoja. Celo v 
tehnično močno razvitih državah, kakor so Anglija, 
Amerika in Avstralija, niso mogli preprečiti pojavov 
stagnacije, to je zastoja v prodaji, ter so prešli1 na 
skrajšan delovni čas, oziroma na 3 do 4 dnevno teden­
sko delo, ter s tem zmanjšali proizvodnjo.

Ne bi imel namen trditi, da bo pri nas prišlo do 
istega stanja, vendar je potrebno poudariti sledeče: 

Vedno in povsod bo dobro in ceneno blago našlo 
kupca. Nasprotno bo slabo blago obtičalo že v skla­
dišču proizvajalca, odnosno pri trgovski mreži.

Namen tega članka je, da upoznamo naš delovni ko­
lektiv s stanjem, ki trenutno vlada v svetu in pri nas, 
ter ga pravočasno opozorimo na to, kaj je treba v 
danem primeru hitro podvzeti.

Predvsem je naša prva in glavna dolžnost, če ho­
čemo obdržati trg, vložiti vse sile v to, da bi izdelovali 
solidne izdelke, to je brez napak, madežev, artikle prave

širige, lepih vzorcev in barv, pri tem pa pazili, da ušte- 
dimo čim več materiala, tako preje kot barv in kemi­
kalij, zmanjšamo odstotek odpadkov in s tem znižamo 
prodajno ceno. Ti momenti ugodno vplivajo na ceno in 
s tem nam je možno obdržati konkurenčno ceno in 
naše proizvode prodajati.

Kakšen vpliv ima prekomerno število napak v tka­
ninah je nam vsem znano iz slučaja v art. 801 — ša- 
torsko platno, ko smo dosedaj že morali odstopati od 
naše prodajne cene in smo 'na ta način izgubili več 
stotisoč dinarjev, kar bi lahko v nasprotnem primeru 
bilo v prid- vsemu našemu1 kolektivu.

Strožje mere, katere so v pogledu tkanja artiklov 
podvzete, že kažejo pozitivno stran in je upati, da sc 
bo odstotek slabih tkanin vedno -bolj krčil. Dobro stran 
take proizvodne politike bo sleherni član kolektiva ob­
čutil, ker se bo ta odražala na računu dobička, ki se bo 
delil med članstvo.

Mavko Jože
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c4li ze
V borbi za čim boljšo kvaliteto naših tkanin v tkal­

nici so bile v podjetju uvedene premije in kazni. V 
mesecu juniju 1952 je ibilo kaznovanih 84 oseb, nagra­
jenih pa 34. Največji nagradi sta prejeli tov. Benda 
Marta in Česnik Justina, izkazale so se pa tudi tova­
rišice: Birk Marija, Grilc Milka, Kreže Mara, Lovša. 
Mariju, Pipan Marija, Rojc Marija, Sešek Francka, 
Baloh Julka.

Naj viši e kazni sta dobili tovarišici Drevenšek Vera 
in Rojc Marija, prav nič pa se s svojim delom ne

aei ?
morejo pohvaliti tudi tovarišice: Galjot Jožefa. Kruš­
nik Marija. Mavser Marija, Peterlin Dana in Us Tončka.

Tkalci in tkalke, posnemajte nagrajence in glejte, 
da kaznovanih ne bo več. Zavedajte se, da bomo naše 

. izdelke razstavljali v inozemstvu na mednarodnih sej­
mih, kjer moramo pokazati, da so naši izdelki prav 
tako dčibri kot izdelki drugih držav. Ugled našega pod­
jetja je odvisen od vas — vaš dohodek pa od ugleda 
podjetja.

KAJ ZMOREJO NAŠI VAJENE!?
OB PRILIKI RAZSTAVE IZDELKOV NAŠIH VAJENCEV

Zadnja leta se je .udomačila lepa navada, da vajenci 
ah učenci v gospodarstvu, kakor jim tudi pravimo, 
pri,rede ob zaključku šolskega leta razstavo svojih iz­
delkov.

Z delom začno nekateri preje, drugi pozneje. Izdelek 
določi mojster ali pa, tudi vajenec sam.

Naši vajenci električarji in ključavničarji so raz­
stavljali na šolah v Mengšu in v Domžalah.

Posebnost letošnje razstave, zlasti v Domžalah, je 
bila:

1. Skoro vsi predmeti imajo uporabno vrednost za 
podjetje, pri katerem se vajenec uči.

2. Na razstavi je bilo živo, ker so bili stroji in 
inštalacije priključene na tok. Bolj radovedni so zavr­
teli tudi kak gumb.

IZVRŠEVANJE PLANA
Naš delovni kolektiv je izpolnil plan do 30. 6. 52 

takole:
Bilančna grupa 

Bamibažne tkanine 
Lanene tkanine 
Konopljene tkanine

Osnovni plan 
107.2% 
97.9% 
959%

Operativni plan 
92.3% 
93.0% 
79.6%

Skupno tkalnica 102.2% " 91.9%
Gasilske cevi 106.0% 104.5%
Predilnica 99.4% 101.6%

3. Predmeti n. pr. instalacije na tablah, ki sicer ni­
majo uporabne vrednosti, bodo pozneje izborno služili 
kot učila, na njih se lahko vsak hip prepričaš, kako 
mora biti položen in pritrjen kabel. .

Razstavni prostori so bili zelo okusno opremljeni in 
okrašeni. Razpoloženje obiskovalcev pa je dvigala tudi 
glasba. Mladi Česnik je nemudno menjal izbrane plošče.

Ker mnogi nišo imeli prilike videti obeh razstav v 
šolah, smo odločili, da še' v podjetju napravimo svojo 
razstavo.

Razstava je bila 23. junija v sindikalni pisarni, a 
je imela na žalost zelo malo obiskovalcev. Kdor pa si 
je razstavo ogledal je lahko ugotovil, da so se tudi 
vajenci iz našega podjetja potrudili in razstavili prav 
lepe izdelke.

V I. POLLETJU 1952 I
Tudi finančno je bil zastavljeni plan dosežen, tako 

da lahko pričakujemo, da bodo tudi delavci sami de­
ležni , v letošnjem letu svojih uspehov.

Ko odhajajo naši delavci in delavke na svoj redni 
letni dopust, naj se zavedajo, da morajo izkoristiti svoj 
prosti čas zato, da se vrnejo čili in sveži na svoje delo, 
kjer bodo z novimi silami prispevali dvigu našega pod­
jetja in ustvarjali sami sebi boljše pogoje.

KINO INDUPLaTI *
Naša sindikalna dvorana je bila že pri preureditvi 

iz hleva leta 1947 namenjena za predvajanje filmov. V 
letu 1948 smo dobili projektor, izdelek nekega zagreb­
škega amaterja. Zaradi pomanjkljivih varnostnih in 
ostalih naprav projektorja je kolavdacijska komisija 
sklenila, da projektor ni uporaben in, da nam ne mo­
rejo posojati filmov.

(Poklicali smo spet zagrebškega amaterja, ki je ža­
lostnega srca odmontiral celotno napravo, razen oja­
čevalca. Kaj sedaj ? Nekaj let smo počivali in med 
tenV je Tovarna za elektrotehniko in fino mehaniko 
»Iskra« skonstruirala nov domači projektor. Lansko 
leto smo »zglihali« zanj: in letos v maju smo že imeli 
priliko gledati prvo kino predstavo v naši, sindikalni 
dvorani.

Nova aparatura daje jasne slike, pa tudi zvok je 
čist in močan.

Naš projektor je bil po tehnični oceni uvrščen v 
prvi razred, to se pravd, da j& stroj tako precizen in 
zanesljiv, da mu Podjetje za razdeljevanje filmov za­
upa predvajanje prav vsakega, torej tudi najboljšega 
in najnovejšega filma.

Dvorana sama, ki je v okviru možnosti kar prikupno 
urejena, pa ne spada v prvi razred. Kino dvorane pr­
vega razreda, kolikor jih je v Sloveniji, bi namreč 
lahko našteli na prste ene roke.

Uvrstitev dvorane v nižji razred ima za nas bo 
posebno prednost, da nam pri nakupu vstopnic nd 
treba seči tako globoko v žep.

Na i razpolago imamo tri vrste sedežev, po treh cenah, 
gotovo si bo vsak izbral pravega zase in za.... ko si 
bo ogledal film.

Pri sedanjih predstavah še ni bilo dovolj obiska. 
Povprečno po 250 ljudi si je ogledalo posamezen film. 
Ljudje še ne poznajo našega kina, zato jim povejte in 
sami pridite pogledat — boste videli kako prijetno je 
v naši prenovljeni kino-dvorani.

V juliju bomo predvajali še sledeče filme: T2. in 
13. julija ameriški film »Naš Willy je junak«; 19. in 
20. julija ameriški film »Gentleman Jim«; 26. in 27. 
julija jugoslovanski film »Barba žvane«.

V prihodnjih številkah našega lista vam bomo po­
stregli s kratko vsebino filmov, iki se bodo predvajali-
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6 naših iptak in naših ipza&tih
Pred kratkim sta se naše sindikalno prosvetno in 

telovadno društvo združila v društvo »Partizan«. To 
društvo ima sicer predvsem telesno-vzgojni značaj, toda 
iz tega ne sledi, da bo imelo kultumo-prosvetno delo 
tnarjjši pomen in slabše pogoje za razvoj, kot telesna 
vzgoja. Dane bodo vse možnosti in če bodo ‘tisti, ki 
se havijo s kul turno-p rosvetriim delom storili kar je 
treba, ne bo delo slabše, upajmo, da celo boljše.

Upajmo, da bo boljše. — Zakaj?
Spominjam se pogovora., med nami o našem delu 

v dramatski sekciji. Ob tej priliki so padle razne pri­
pombe o njenem delu doslej in o njenih načrtih za 
bodoče. Sliišal sem ostro, a pravilno kritiko in obrambo, 
ki mi je vzbudila upanje, da se bo dalo marsikaj zbolj­
šati, če bomo sami hoteli.

Rekel je nekdo, da ima vtis in tudi drugi so pri­
trdili njegovemu mnenju, da dramatska sekcija ni imela 
hi kakega načrta. Vso sezono so naštudirali eno samo 
tgro, ki so jo dvakrat,, trikrat igrali in to je bilo vse. 
Tudi izbira igre se jim je zdeia površna. Rekli 1 so, da 
so imeli vtis, da sekciji ni jasno, da mora in kako mora 
s svojim delom posredovati Izobrazbo.

Izvedeli pa smo, da bo odslej glede načrta 'bolje, 
kajti načrt za prihodnjo sezono je že narejen. Igrali 
bodo 1 mladinsko igro (Janko in Metka), 1 komedijo 
(verjetno Dobri vojak švejk), 1 igro resne vsebine itd. 
Poleg tega imajo v načrtu še sledeče: že v naprej bodo 
pripravili program za proslave v vsem letu.

Veliko oviro je imela sekcija pri svojem delu zaradi 
Pomanjkanja kulis, garderobe in slabe razsvetljave si­
cer zelo lepega odra. Vse to 'hdčejo letos popraviti in 
izpopolniti.

Najbolj pereč pa je problem, igralcev samih. Opisani 
načrt, pravijo, bodo radT dosegli in še presegli, če bo 
le igralcev dovolj.

Doslej je štela sekcija 40 članov. Toda kadar so se 
delile vloge za kako igro, jih -je režiser pb dolgih proš­
njah zbral toliko, da jih je bilo dovolj za eno zasedbo. 
To je pravzaprav čudno, če pomislimo, da so včasih 
ljudje v dramatskih društvih žrtvovali brez godrnjanja 
ves svoj prosti čas in jim je bilo to delo celo v veselje 
in razvedrilo. Toda tudi pri skušnjah ni prave disci­
pline, ki bi bila nujno potrebna za delo, kot je v načrtu.

Kaj je torej prvo in najvažnejše za uspešno delo. 
našega odra ? —- Mnogo požrtvovalnih, discipliniranih, 
navdušenih igralcev.

Zato pa vabimo vse. ki imajo veselje do odra, pa 
čeprav še nikoli niso igrali, vse, ki imajo veselje in 
voljo do dela.

Pridite med nas in poizkusite! Posebno si želimo 
sodelavcev iz vrst delavstva, ki je bilo doslej tako 
slabo zastopano v naši sekciji.

Vključijo naj se v dramatsko sekcijo tudi tovariši • 
in tovarišice iz Jarš in Preserij ter bližnje okolice, če­
prav ne delajo v našem podjetju.

Želimo v naše vrste tudi mladino, ki ji bo to delo 
dalo neprimerno več za njen razvoj kot popivanje in 
veseljačenje, '

Združimo se vsi, ki imamo veselje in voljo in poka­
žimo, kako dela za svojo prosveto zdravo socialistično 
delovno ljudstvo.

IZLET NA PRIMORSKO
Lepo majsko jutro se je prebujalo, žarki vzhajajo­

čega sonca so pozlatili vrhove dreves, ki so iztezati 
svoje veje hrepeneče proti njihovi toploti. Zaspani brsti 
jablan in hrušk, so začudeno odpirali -svoje rožnate gla­
vice, kot bi ne verjeli, da se je treba zbuditi.

Pred portalom Jarške tovarne pa je bilo že vse 
živo. Z Veselimi obrazi in z mislijo, kaj jim bo pri­
nesel današnji dan, je skuipina delavcev zasedla pro. 
store v avtobusu. Motor je zabrnel, in mimo oken so 
se izgubljale hiše ob cesti, ki pelje v Ljubljano. Do Vrhnike, do Logatca in naprej do Idrije je drvel avto 
brez prestanka; pokrajina prebujajoče se v pomladnem 
dnevu je pritegovala občudujoče poglede potnikov. Skozi 
soteske in po strmih klancih smo prispeli do Idrije. 
Idrija, največji živosrebmi rudnik, stoji pred nami. 
motor v avtomobilu je obstal, izstopili smo.

Prijazno so nas pozdravljati ljudje, katere smo sre­
čavali na cesti proti rudniku. Z zanimanjem smo poslu­
šali starega rudarja, ki nam je pripovedoval o zemelj­
skih bogastvih te pokrajine. Govoril nam je o novih 
raziskavanjih, ki se vrše v bližnji okolici, o njihovih 
bodočih načrtih in O delu idrijskih rudarjev

Morali smo se posloviti od njih, kajti pred nami je 
bila še dolga pot, čez Kanal do hidrocentrale na Soči 
smo dospeli ne da bi vedeli kdaj. Pred nami se je 
dvigala mogočna stena betonskega jeza, pod njim na 
se je kot modrozeleni kristal lesketala gladina Soče,

občudujoče smo strmeli na to krasoto narave, v kateri 
je skrita neizmerna moč za pogon naših hidrocentral. 
Vse do zadnje postaje smo lahko uživali lepoto med 
Primorskimi griči se vijoče Soče. Nenadoma pa se je 
pred nami. razprostrlo obzorje. Izstopili smo. Kdo bi 
mogel popisati občutke, s katerimi smo gledati preko 
meje na Gorico, tisti del zemlje, ki je naš, a vendar 
ni naš — Gorica — srce slovenske Primorske, kako 
blizu si nam bila in kako daleč. Kdaj boš zadihala svo­
bodno in brez spon, v katere so te uklonili pohlepni 
tujci ? — Kje je tisti čas, 'ko boš dosegla svoje pravice, 
katere ti nočejo priznati tuji gospodarji. V naših srcih 
gori upanje, da si bomo nekoč podali roke in zaživeli 
skupno v naši domovini — novi Jugoslaviji!

iS težkim srcem smo se poslovili od Tebe, šele ob 
mavričnih barvah stebrov Postojnske jame smo ne­
koliko pozabili na žalostne misli ob pogledu na zasuž­
njeni del naše slovenske zemlje. Kdo bi ne ibil očaran 
od dvoran in hodnikov, obdarjenih z naravno krasoto 
lesketajočega se apnenca. — Težko smo se ločili od 
njih — a zapustiti smo morati podzemlje, se vrniti pod 
milo nebo in se odpeljati.

Razšli smo se spet doma, a v nas je ostalo nešteto 
spominov na lepo (Primorsko, ki s svojimi krasotami 
vsakomur vtisne v diušo neizbrisno sliko.

S p s

Pomnite, da bo »Konoplan« prinašal tudi odgovore 
na vaša vprašanja v zdravniških in pravnih nasvetih. 
Zato poiščite tovariše iz uredništva in jim povejte svoje 
težnje in želje.

Tudi oglasi daš lahko v naš list — morda se ti bo 
bolje obnesel kot če bi oglašal kje drugje.

Sklepi sej delavskega sveta in upravnega odbora 
bodo v našem listu objavljeni. Važni so za vsakega 
člana našega kolektiva, zato glej, da boš posvečal »Ko. 
noplanu« potrebno pozornost!
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ŠPOItT IN ŠAH

V Jaršah smo ustanovili telesno vzgojno društvo 
»Partizan«. V enem tednu je članstvo doseglo številko 
260, kar predstavlja lep uspeh. V kratkem bodo začele 
posamezne sekcije s svojim rednim delom. Če bodo 
znali vodje sekcij pravilno organizirati svoje delo, bo 
v Jaršah postalo kar živahno. Društvo bo odprlo tudi 
svojo društveno sobo, kjer se bodo člani vedno lahko 
shajali, se pomenili o tekočih zadevah in o bodočem 
delu.

V posamezne sekcije društva se je vpisalo doslej:
telovadba in lahka atletika.............................89 oseb
športne igre (odbojka, namizni tenis, nogomet 51 »
smučarstvo in planinstvo.......................................... 62 »
šah .............................................................................. 36 »
dramatika ................................................................38 »
moški pevski zbor.........................................................14 »
ženski pevski zbor.................................... 56 »
folklora .......................................................................46 »
orkester   15 »
in 45 podpornih članov.

Kdor bo pregledal te številke bo opazil, da je veliko 
zanimanje za telovadbo in atletiko. Upamo, da bo dru­
štvo tudi uspelo nuditi članom pravo razvedrilo in, da 
ne bodo razočarani.

Kje so pa pevci? Med prijavljenimi ni naših naj­
boljših pevcev -— to ibo moral vodja sekcije še nadokna­
diti. Za nas je moški zbor s 14 pevci res preveč kla­
ven! — ali se vam ne zdi?

Kdor še ni izpolnil pristopne izjave, naj pohiti.

MOJSTRSKI DVOBOJ

V podjetju smo imeli zadnjič tekmovanje dveh moj­
strov, pa ne šahovskih. Dvoboj je končal neodločeno. 
Kdor želi vedeti podrobnosti, naj se obme na tov. 
Šurka ali tov. Zabreta.

ŠPORTNI TEDEN INDUSTRIJE PLATNENIH 
IZDELKOV JARŠE

V času od 10. do 24. avgusta 1952 priredi »Partizan« 
Jarše drugo športno prireditev, poznano pod imenom 
STEPI, športniki, pa tudi ostali člani delovnega kolek­
tiva se še prav gotovo spominjajo lanske prireditve, < 
ki je bila po svoji udeležbi sicer skromnejša, toda 
vnesla je med nastopajoče toliko razgibanosti, da je 
končno celotni delovni kolektiv z zanimanjem sprem­
ljal borbe na zelenem polju. Marsikdo se je kesal, ker 
ni bil med nastopajočimi. Letos mu je dana prilika, da 
svojo napako popravi.

Letošnja prireditev bo po udeležbi prav gotovo vi­
soko nadkrilila lansko, kajti poznavalci športnih razmer 
v podjetju smelo trde, da bo najmanj 100 nastopajočih. 
Tudi rezultati bodo daleč prekašali lanske, saj je med 
tem časom prišlo v službo v podjetje nekaj športnih 
talentov, pa tudi starejši tekmovalci bodo ostreje po-; 
segli v borbo.

športne discipline so ostale v glavnem iste kot pri 
prvem tekmovanju, izpadla je samo disciplina plezanje 
po vrvi, moški tekmovalci pa se bodo letos pomerili še 
v plavanju na 50 metrov hrbtno. Sindikalna podružnica, 
uprava podjetja in »Partizan« Jarše so obljubili pre­
skrbeti večje število praktičnih nagrad.

športne discipline so naslednje:
Moški: 1. Kolesarstvo (proga bo 30:—50 km). 2. Al­

pinizem — vzpon na Krvavec. 3. Streljanje z vojaško 
puško. 4. Tek na 100 metrov. 5. Tek na 800 metrov. 
6. Tek na 1110 metrov z zaprekami. 7. Skok v višino. 
8. Skok v daljino. 9. Troskok. 10. Met kopja. 11. Met 
krogle. 12. Met diska. 13. Plavanje na 50 metrov prosto. 
14. Plavam j e na 50 metrov prsno. 15. Plavanje na 50 
metrov hrbtno. 16. Skok v vodo.

Ženske: 1. Kolesarstvo (proga ista kot za moške). 
2. Alpinizem —- vzpon na Krvavec. 3. Streljanje z vo­
jaško puško. 4. Tek na 80 metrov. 5. Tek na 400 me­
trov. 6. Skok v višino. 7. Skok v daljino. 8. Met kopja. 
9. Met krogle. 10. Met diska. 11. Plavanje na 50 metrov 
prosto. 12. Plavanje na 50 metrov prsno.

Prijave se bodo sprejemale po obratih. Pravico na­
stopa imajo vsi člani »Partizana« Jarše in ostali člani 
delovnega kolektiva Induplati. V dogovoru s tehničnim 
vodstvom podjetja bo delo za nastopajoče organizirano 
tako, da vsled prireditve ne bo trpela produkcija.

V sporazumu s tekmovalci bo po končani prireditvi 
organiziran skupen izlet z avtobusom, da bodo s to 
nagrado tudi najslabši na zelenem polju prišli na svoj 
račun.

Vse objave glede treningov in tekmovanja bodo 
razvidne na oglasni deski. K — B

ŠAHISTI POZOR!

Ker ho naš delovni kolektiv izdal svoj časopis za 
člane kolektiva, bodisi za priučevanje raznih problemov, 
kakor tudi za razvedrilo, naj bi potem tudi dovolil, da 
bi se v njem pokazala kraljevska igra in zavzela par 
skromnih vrstic.

To je šele začetek in ker niso poznane šahovske že­
lje igralcev našega kolektiva bodisi, da bi hoteli imeti 
otvoritveno teorijo, partije, končnice ali probleme, zato 
bi bilo dobro, da bi te svoje želje'izrazili.

Za dames objavljamo eno krasno končnico, ki je bila 
igrana leta T895 med igralcema Poter - Fenton: 

št. 1. Pozicija je naslednja:
Beli: Kb6, c 7,
Črni: Kal, T d6.
Beli na potezi dobi.
Rešitve problema, ki je objavljen, se ni treba ustra­

šiti, ker ustreza moči naših igralcev.
V upanju, da bi ta skromni prispevek pripomogel 

razširiti plemenito igro med delovnim kolektivom in z 
željo uspešne rešitve bo prihodnjič praktični del ob­
širnejši.

OGLASI

Prvovrstno kri za krvavice poceni prodam, tudi na 
bone. — Klančar Alojz, Jarše.

Drago vino vedno naprodaj. — Dur »Induplati«.

HUMOR

Za vsak slučaj
»In ta nesramnež mi je rekel v obraz, da govorim 

logično!«
»Kaj pa pomeni ta beseda ? «
»Ne vem — za vsak slučaj sem mu pa eno nrimazal.«
Najboljše 1
»Kaj pa ti je bilo na prijateljevi svatbi najbolj 

všeč ? «
»To, da nisem bil ženin!«
Oh-----
Prijateljica modruje: »Tvoj Tone je najbrž zelo na- 

čitan človek ....«
»Oh« — je vzdihnila Elma, »kaj pomaga teorija, če 

pa v praksi odpove ... «
Jarškl tekstilci med seboj
»Kaj si danes kosil?«------- »Nič!«
»Pa večerjal?« — »Kar je od kosila ostalo!«

Odgovorni urednik: dr. Jerovec Franc 
Tiska »Gorjnjska tiskarna v Kranju — 5053 52


